

EMENTA: Nomear os membros do Conselho Municipal de Educação – CME, do Município de Jucati-PE.

O Prefeito do Município de Jucati, Estado de Pernambuco, no uso de suas atribuições conferidas pela Constituição Federal, Estadual e de acordo com a Lei Orgânica Municipal e a Lei Municipal nº 130/2006.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear os membros do Conselho Municipal de Educação – CME, Gestão 2015/2017, deste Município, que terá a seguinte composição:

! – UM REPRESENTANTE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO:

TITULAR: Eliza Teixeira Lúcio

SUPLENTE: Euzeni Ferreira Crisostimo Alves

II – DOIS REPRESENTANTES DOS PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO:

TITULARES: Sandra Ferreira da Silva Maria Rosilma de Melo Moraes

SUPLENTES: Maria José de Almeida Anjos Ana Maria Barros Simões Barreto

III – UM REPRESENTANTE DO PODER LEGISLATIVO:

TITULAR: Adelson Cordeiro dos Santos

SUPLENTE: Elias Virgulino Leite

MALL



IV – UM REPRESENTANTE DOS PAIS DE ALUNOS DA EDUCAÇÃO BÁSICA:

TITULAR: Dorgênia Ferreira da Silva

SUPLENTE: Tatiana Aparecida Moreira Pontes Nascimento

V – UM REPRESENTANTE DOS FUNCIONÁRIOS MUNICIPAIS:

TITULAR: Maria José Tavares Marques Silva

SUPLENTE: Débora Frazão dos Anjos

VI – UM REPRESENTANTE DOS ESPECIALISTAS EM EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO:

TITULAR: Marcia Alves Silva

SUPLENTE: Luzia Sampaio da Silva

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Registra-se e Publica-se.

Gabinete do Prefeito, 31 de dezembro de 2015.

Gerson Henrique de Melo -Prefeito-